



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 04.04.2023 г. № 582

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОЕКТА ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ МИКРОРАЙОНА
СУ-920 ГОРОДА МЕГИОНА**

В соответствии со статьями 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города Мегиона от 13.05.2020 №900 "Об утверждении Порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации города, порядка принятия решения об утверждении документации по планировке территории, порядка внесения изменений в такую документацию, порядка отмены такой документации или её отдельных частей, порядка признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению на территории города Мегиона" (с изменениями), на основании протокола общественных обсуждений от 16.03.2023, заключения о результатах общественных обсуждений от 17.03.2023:

1. Утвердить проект внесения изменений в проект межевания территории микрорайона СУ-920 города Мегиона, утверждённый постановлением админист-

рации города от 09.09.2015 №2229 "Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона СУ-920 города Мегиона (с изменениями)", согласно приложению.

2. Управлению общественных связей администрации города Мегиона (О.Л. Луткова) опубликовать в течение 7 (семи) дней настоящее постановление в газете "Мегионские новости" и разместить на официальном сайте администрации города в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города А.В. Петриченко.

И.Г. АЛЧИНОВ,

и.о. главы города Мегиона.

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 06.04.2023 г. № 592

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА СООБЩЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ
СЛУЖАЩИМИ О ПОЛУЧЕНИИ ПОДАРКА В СВЯЗИ С ПРОТОКОЛЬНЫМИ
МЕРОПРИЯТИЯМИ, СЛУЖЕБНЫМИ КОМАНДИРОВКАМИ И ДРУГИМИ
ОФИЦИАЛЬНЫМИ МЕРОПРИЯТИЯМИ, УЧАСТИЕ В КОТОРЫХ СВЯЗАНО
С ИСПОЛНЕНИЕМ ИМИ ДОЛЖНОСТНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ, СДАЧИ И ОЦЕНКИ
ПОДАРКА, РЕАЛИЗАЦИИ (ВЫКУПА) И ЗАЧИСЛЕНИЯ СРЕДСТВ, ВЫРУЧЕННЫХ
ОТ ЕГО РЕАЛИЗАЦИИ**

В соответствии с пунктом 5 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 №10 "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации", в соответствии с утвержденным Решением Думы города Мегиона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 3 декабря 2021 №138 "О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в городе Мегион, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации" (с изменениями и дополнениями):

1. Утвердить Порядок сообщения муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должност-

ных обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, согласно приложению.

2. Установить, что администрация города Мегиона осуществляет прием подарков, полученных муниципальными служащими, муниципальное казенное учреждение "Служба обеспечения" осуществляет их оценку для принятия к бухгалтерскому учету, а также принимает решение о реализации указанных подарков.

3. Признать утратившим силу постановление администрации города Мегиона от 19.11.2015 №2857 "О порядке сообщения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации".

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на начальника управления по бюджетному учету, главного бухгалтера администрации города.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

и.о. главы города Мегиона.

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 07.04.2023 г. № 594

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
МЕГИОНА ОТ 29.06.2016 №1616 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ УЧАСТИИ
ГОРОДА МЕГИОН В МУНИЦИПАЛЬНО-ЧАСТНОМ ПАРТНЕРСТВЕ"
(С ИЗМЕНЕНИЯМИ)**

Руководствуясь Федеральными законами от 13.07.2015 №224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в связи с кадровыми изменениями:

1. Внести в постановление администрации города Мегиона от 29.06.2016 №1616 "Об утверждении Положения об участии города Мегион в муниципально-частном партнерстве" (с изменениями) следующие изменения:

1.1. Раздел 3 приложения изложить в следующей редакции:

"3. Цели муниципально-частного партнерства
3.1. Муниципально-частное партнерство в городе Мегионе реализуется в целях привлечения в экономику города частных инвестиций, обеспечения для населения города Мегиона доступности товаров, работ, услуг и повышения их качества."

1.2. Пункт 8.3 раздела 8 приложения изложить в следующей редакции:

"8.3. Для исполнения полномочий, предусмотренных частью 2 статьи 18 Федерального закона от 13.07.2015 №224-ФЗ в сфере муниципально-част-

ного партнерства, уполномоченным органом местного самоуправления является администрация города Мегиона. От лица администрации города Мегиона функции уполномоченного органа местного самоуправления осуществляет управление экономической политики (далее - уполномоченный орган администрации города)."

1.3. Пункт 8.4 раздела 8 приложения признать утратившим силу.

1.4. Пункт 8.5 раздела 8 приложения изложить в следующей редакции:

"8.5. Глава муниципального образования направляет в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, уполномоченный исполнительным органом Ханты-Мансийского

автономного округа - Югры на осуществление полномочий, предусмотренных подпунктами 1 - 9 части 1 статьи 17 Федерального закона №224-ФЗ, проект муниципально-частного партнерства для проведения оценки эффективности проекта и определения его сравнительного преимущества в соответствии с частями 2 - 5 статьи 9 Федерального закона №224-ФЗ."

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города-директора департамента финансов.

И.Г. АЛЧИНОВ,

и.о. главы города Мегиона.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 07.04.2023 г. № 595

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
МЕГИОНА ОТ 13.12.2018 №2691 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ РЕГЛАМЕНТА
ПО СОПРОВОЖДЕНИЮ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД МЕГИОН" (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)**

Руководствуясь статьей 43 устава города Мегиона, в связи с кадровыми изменениями:

1. Внести в постановление администрации города Мегиона от 13.12.2018 №2691 "Об утверждении Регламента по сопровождению инвестиционных проектов на территории городского округа город Мегион" (с изменениями) следующие изменения:

1.1. В пунктах 1.1 и 1.2 постановления слова "городского округа город Мегион" заменить словами "городского округа Мегион".

1.2. По тексту приложения 1 постановления слова "департамент экономического развития и инвестиций" заменить словами "управление экономической политики" в соответствующем падеже.

1.3. По тексту приложения 1 постановления слова "директор департамента экономического развития и инвестиций" заменить словами "начальник управления экономической политики" в соответствующем падеже.

1.4. По тексту приложения 1 постановления исключить слова "государственной власти".

1.5. В пункте 2.1 раздела 2 приложения 1 постановления слова "DoroniinVP@admmegeion.ru" заменить словами "dep@admmegeion.ru".

1.6. В пункте 2.2 раздела 2 приложения 1 постановления:

1.6.1. Слова "от 12.10.2007 №130-оз "О порядке предоставления государственных гарантий Ханты-Мансийского автономного округа-Югры" заменить на слова "от 26.06.2020 №59-оз "О государственной поддержке инвестиционной деятельности, защите и поощрении капиталовложений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

1.6.2. Слова "от 31.03.2012 №33-оз "О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" исключить.

1.7. В подпункте "б" пункта 4.1 раздела 4 приложения 1 постановления слова "DoroniinVP@admmegeion.ru" заменить словами "dep@admmegeion.ru".

1.8. По тексту приложения 2 постановления слова "городского округа город Мегион" заменить словами "городского округа Мегион".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города - директора департамента финансов.

И.Г. АЛЧИНОВ,

и.о. главы города Мегиона.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах общественных обсуждений**

11.04.2023	город Мегион
Организационный комитет по подготовке и проведению общественных обсуждений сообщает, что в период с 28.03.2023 по 11.04.2023 состоялись общественные обсуждения (публичные слушания) по проекту "О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства" (наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях)	
Количество участников общественных обсуждений	0
Реквизиты протокола общественных обсуждений	от 11.04.2023
Содержание внесённых предложений и замечаний участников общественных обсуждений	не поступили
Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности (нецелесообразности) учёта внесённых предложений и замечаний участниками общественных обсуждений	

Выводы по результатам общественных обсуждений:
Общественные обсуждения по проекту постановления "О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства" по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, городской округ Мегион, проезд Мирный, земельный участок 1/1, кадастровый номер земельного участка 86:19:0030602:98 в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с восточной и южной сторон земельного участка с 3 метров до 0 метров

Считать состоявшимися	
Председатель оргкомитета	А.В.Петриченко
Секретарь оргкомитета	М.А.Степашева
Члены оргкомитета: Галишанова О.И.	_____
Иванова М.С.	_____
Марковский В.И.	_____
Нонко О.В.	_____
Тараева М.В.	_____

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 07.04.2023 г. № 603**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**
ОТ 10.09.2020 №1686 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ
ЭВАКУАЦИОННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МЕГИОНА
В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ"

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.09.2022 №1654 "Об утверждении Правил проведения эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера":

1. В постановление администрации города от 10.09.2020 №1686 "Об утверждении Положения о проведении эвакуационных мероприятий на территории города Мегиона в чрезвычайных ситуациях" внести следующие изменения:

1.1. В пункте 1.1. раздела 1 приложения к постановлению слова "при возникновении" заменить словами "при угрозе возникновения или возникновения".

1.2. В пункте 1.2. раздела 1 приложения к постановлению слова "при возникновении" заменить словами "при угрозе возникновения или возникновения".

1.3. В абзаце 4 пункта 1.5. слова "отдела" заменить на слово "управления".

1.4. В абзаце 4 пункта 1.6. слова "открытого" заменить на слово "публичного".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города.

И.Г. АЛЧИНОВ,

и.о. главы города Мегиона.

ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

"11" апреля 2023

город Мегион

Организационный комитет по подготовке и проведению общественных обсуждений, образованный постановлением администрации города Мегиона "О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории 12 микрорайона города Мегиона"

(наименование и реквизиты муниципального правового акта) оповещает о начале общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории 12 микрорайона города Мегиона (наименование проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях)

Информационные материалы к проекту:
Проект внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории 12 микрорайона города Мегиона
Срок проведения общественных обсуждений с 11.04.2023 по 25.04.2023 г.
Собрание участников публичных слушаний состоится (в случае проведения публичных слушаний) -----

(дата, время, место проведения)
Размещение проекта:
Официальный сайт администрации города в сети Интернет: admmegeion.ru в разделе "Градостроительство. Публичные слушания"

Иные места размещения проекта ----
Экспозиция проекта:
Срок проведения экспозиции с 18.04.2023 до 20.04.2023 включительно, по адресу: улица Нефтяников, дом 8, на 1 этаже между кабинетами 107 и 108, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра. Посещение экспозиции осуществляется в рабочие дни с 14-00 до 17-00.
(место и дата открытия экспозиции, дни и часы посещения экспозиции)

Приём предложений и замечаний, касающихся проекта принимаются с 11.04.2023 до 20.04.2023 включительно: посредством официального сайта или информационных систем, в письменной форме или в форме электронного документа в адрес оргкомитета (кабинет 1, улица Строителей, дом 2/3, город Мегион, в рабочие дни с 09-00 до 17-00) или по адресу электронной почты: arch@admmegeion.ru;

посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

(порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений, замечаний по проекту)

Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации с обязательным указанием:

для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации);
для юридических лиц - наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением документов.

Предложения и замечания, внесённые в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений или публичных слушаний недостоверных сведений.

Организационный комитет по подготовке
и проведению общественных обсуждений**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**
о результатах общественных обсуждений

07.04.2023

город Мегион

Организационный комитет по подготовке и проведению общественных обсуждений сообщает, что в период с 21.03.2023 по 11.04.2023 состоялись общественные обсуждения по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Мегиона

(наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях)
Количество участников общественных обсуждений - 0
Реквизиты протокола общественных обсуждений - от 06.04.2023
Содержание внесённых предложений и замечаний участников общественных обсуждений: предложения не поступили

Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности (нецелесообразности) учёта внесённых предложений и замечаний участниками общественных обсуждений: отсутствуют

Выводы по результатам общественных обсуждений:
Считать общественные обсуждения состоявшимися.
Проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Мегиона предусматриваются следующие изменения:

1. В градостроительные регламенты:
1.1. дополнить новыми вспомогательными видами разрешённого использования "Пти-

цеводство" и "Звероводство" территориальную зону, предназначенная для ведения садоводства и огородничества (СХЗ 703).

2. В карту градостроительного зонирования:

2.1. часть территориальной зоны делового, общественного и коммерческого назначения (ОДЗ 201) изменить на территориальную зону застройки среднеэтажными многоквартирными домами (ЖЗ 102) применительно к территории в 5 микрорайоне города Мегиона с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон;

2.2. часть территориальной зоны объектов здравоохранения (ОДЗ 207) изменить на территориальную зону объектов культуры и искусства (ОДЗ 206) применительно к территории Дворца искусств в городе Мегионе с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон;

2.3. часть территориальной зоны объектов дошкольного, начального и среднего общего образования (ОДЗ 204) изменить на территориальную зону застройки многоквартирными домами (ЖЗ 101) применительно к территории в районе школы №9 в городе Мегионе с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон;

2.4. часть территориальной зоны улично-дорожной сети (ТЗ 505) изменить на территориальную зону объектов физической культуры и массового спорта (РЗ 604) применительно к территории в районе спортивного центра с плоскостными сооружениями в 21 микрорайоне города Мегиона с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон;

2.5. часть территориальной зоны транспортной инфраструктуры (ТЗ 502) изменить на территориальную зону коммунально-складской зоны (ПР 302) применительно к земельному участку с кадастровым номером 86:19:0010204:2 в северо-западной промзоне в городе Мегионе с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон;

2.6. часть территориальной зоны объектов дошкольного, начального и среднего общего образования (ОДЗ 204) изменить на территориальную зону делового, общественного и коммерческого назначения (ОДЗ 201) применительно к земельному участку с кадастровым номером 86:19:0050124:13 в посёлке городского типа Высокий с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон;

Предусмотренные проектом изменения в Правила соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации, региональными нормативам градостроительного проектирования, подготовлены с целью обеспечения учёта интересов и прав физических и юридических лиц городского округа, решения их земельно-имущественных вопросов, улучшения инвестиционного климата.

Председатель оргкомитета, _____ А.В.Петриченко
(подпись) (ФИО)

Секретарь оргкомитета, _____ В.А.Чабин
(подпись) (ФИО)

Члены оргкомитета:

Марковский В.И. _____
(ФИО) (подпись)

Тараева М.В. _____
(ФИО) (подпись)

Галишанова О.И. _____
(ФИО) (подпись)

Нонко О.В. _____
(ФИО) (подпись)

Иванова М.С. _____
(ФИО) (подпись)

НОВОСТИ ОКРУГА**Югра находится в тройке лучших регионов страны**
по качеству медицинской помощи

ГУБЕРНАТОР Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова провела прямую линию с жителями региона на тему "Охрана здоровья югорчан: профилактика, диагностика, лечение". Участники встречи обсудили качество, доступность и инновации югорской медицины, обеспеченность кадрами, ход реализации национального проекта "Здравоохранение". Кроме того, жителям региона были даны ответы на вопросы, связанные с предоставлением услуг в сфере здравоохранения.

Модераторами мероприятия выступили Александр Калачёв, начальник отдела авторских программ, телевизионный журналист из Ханты-Мансийска и Вероника Калинкина, врач аллерголог-иммунолог, ведущая рубрики "Семейный доктор" на радио "Югра", координатор группы "Спроси у доктора" во "ВКонтакте", Ханты-Мансийск. Эфир сопровождалась сурдопереводчицей Ириной Баяновой.

"Национальный проект "Здравоохранение" - системный базовый документ, который всех нас выстраивает на достижение основных целей. По поручению Президента Российской Федерации особый акцент в настоящий период его реализации сделан на первичное звено здравоохранения", - отметила Наталья Комарова.

Так, в 2022 году в Югре введены в эксплуатацию амбулатория в посёлке Сергино Октябрьского района, фельдшерско-акушерские пункты в деревнях Белогорье и Ягурьях Ханты-Мансийского района, участковая больница в Горноправдинске. В 18 медицинских организациях региона по

программе "Модернизация первичного звена здравоохранения" проведены капитальные ремонты. Кроме того, только в прошлом году в медучреждения поступили более двух тысяч единиц современного оборудования: компьютерные, магнитно-резонансные томографы, ультразвуковые, рентгенологические аппараты.

"Это важная составляющая. Мы стараемся ежегодно закладывать решения на этот счёт для того, чтобы срок использования или эксплуатации того или иного оборудования, особенно высокотехнологичного, ни в коем случае не превышался, чтобы своевременно осуществлялся его ремонт или замена", - подчеркнула губернатор Югры.

В 2023 году уже введены в эксплуатацию амбулатория в деревне Русскинская Сургутского района и поликлиника в посёлке Мульмыя Кондинского района. До конца текущего года новые врачевские амбулатории будут открыты в селе Локосово Сургутского района, посёлке Сосьва Берёзовского района, сёлах Болчары и Леуши Кондинского района, селе Малый Атлым Октябрьского района, фельдшерско-акушерские пункты в посёлке Кирпичный и деревне Согом Ханты-Мансийского района. Будет завершена реконструкция поликлиники Бёрезовской районной больницы.

Впечатлениями от модернизированной больницы в прямом эфире поделилась Марина Ельмамбетова, врач-педиатр амбулатории деревни Русскинская. По её словам, прежде здание 1986 года постройки ввиду ветхости уже не обеспечивало комфортных условий пребывания пациентов

и персонала. Площадь нового здания составляет более 500 квадратных метров. Амбулатория оснащена современным оборудованием. Для маломобильных пациентов предусмотрены пандус, специальный санузел, тактильные и сурдосхемы, установлена кнопка вызова со сверхзвуковой мнемосхемой. В помещениях имеются комнаты для кормления грудных детей и для выдачи детского питания, игровая, а также колясочная зона, фильтр-бокс для приёма температурящих больных, помещение для временно пребывающих больных до медицинской эвакуации и другие необходимые кабинеты. В здании амбулатории также расположены аптечный пункт, регистратура, три санузла.

"Новая амбулатория - это наша долгожданная мечта. Учреждение обслуживает 1 589 человек прикрепленного населения. Здесь в комфортных условиях смогут принимать 50 пациентов в день. В амбулатории работают 12 медицинских работников, из них два врача и десять человек среднего медицинского персонала. Спасибо огромное, что услышали нас", - высказалась Марина Ельмамбетова.

Наталья Комарова отметила, что признаками развития в правильном направлении здравоохранения Югры являются показатели рождаемости и смертности. Так, в 2022 году в Югре родились 18 476 малышей. Округ занимает среди других регионов страны 11-е место по рождаемости и шестое - по естественному приросту. Ожидаемая продолжительность жизни к концу 2022 года достигла в регионе 75,4 лет.

Показатель обеспеченности югорчан высокотехнологичной медицинской помощью в течение последних 5 лет составляет не менее 95%. Региональными высокотехнологичными центрами внедряются новые технологии в области кардиохирургии, онкологии, офтальмологии, травматологии и ортопедии. Продолжается развитие трансплантологии. Так, с 2015 по 2022 год в автономном округе проведены 53 трансплантации почек, восемь - печени, три - сердца и 33 трансплантации костного мозга.

В офтальмологическом центре Окружной клинической больницы начали выполнять первые пересадки роговицы. Раньше для этого пациентам приходилось выезжать в федеральные медцентры, а теперь в этом нет необходимости.

"10-летний юбилей офтальмологического центра мы отметили первыми операциями в Югре по пересадке роговицы глаза в октябре 2022 года. На сегодняшний день выполнено девять сквозных кератопластик. Данный вид вмешательства проводится пациентам при наличии патологических изменений роговицы. Конечно, не стоит рассчитывать, что данная операция вернет 100-процентное зрение. Но она значительно улучшает качество жизни пациентам. Для увеличения количества кератопластических операций в офтальмологическом центре проводится большая организационная работа. Одним из важных этапов развития данного направления является создание регистра пациентов. В этот процесс уже включаются работники всех медицинских организаций автономного округа. Пациентов, которым показана пересадка роговицы, в округе много", - рассказал Михаил Артеменко, заведующий стационарным отделением офтальмологического центра Окружной клинической больницы Ханты-Мансийска.

Отметим, что в рейтинге Агентства стратегических инициатив за 2022 год Югра по качеству медицинской помощи находится в тройке лучших регионов страны после Москвы и Санкт-Петербурга.

По словам директора проектов АСИ Сергея Стрижнёва, рейтинг качества жизни - это системное исследование, которое агентство проводит по основным направлениям, влияющим на качество жизни граждан, в частности, по таким, как здравоохранение, образование,

предпринимательство, безопасность и ряд других.

"По здравоохранению более 43 критериев - как статистических, которые показывают результат работы системы здравоохранения, так и опросных. Врейтинге участвуют все субъекты Российской Федерации, и на этом фоне Югра держится достаточно уверенно", - высказался Сергей Стрижнёв. Особо он отметил такие показатели, как: высокая степень удовлетворенности граждан получением скорой, амбулаторной, стационарной медицинской помощи; ожидаемая продолжительность жизни; доля злокачественных новообразований, выявляемых на 1 и 2 стадиях; доля населения, проживающая в 15-минутной пешей доступности от амбулаторных медицинских учреждений.

"Всё это, безусловно, является подтверждением уверенной, согласованной, слаженной работы команды Югры. Желаю вам сохранять лидерские позиции", - напутствовал директор проектов АСИ.

В ходе прямой линии югорчанам были даны ответы на вопросы, касающиеся трудоустройства в медицинские учреждения региона, целевого обучения, мер поддержки работников системы здравоохранения, записи на приём к специалистам.

Так, например, Евгения Пастухова из Нижневартовска интересовалась, на что могут рассчитывать врачи и медсестры, приезжая работать в Югру из других регионов. По словам заместителя директора департамента здравоохранения Югры Максима Малхасьяна, на сегодняшний день в Югре действует 14 мер социальной поддержки медицинских работников: "На их основании можно претендовать на компенсацию расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в объёме 100%, исходя из установленных нормативов и тарифов, предоставление служебных жилых помещений. Так, например, в 2022 году служебное жильё получили 130 медицинских работников, в 2023 - 24 медицинских работника".

Вопрос Светланы Круковской из Сургута касался льготного лекарственного обеспечения её мамы, которая недавно перенесла операцию на сердце. Сургутянку проинформировали, что пациенты, которые перенесли аортокоронарное шунтирование, ангиопластику коронарных артерий со стентированием и катетерную абляцию по поводу сердечно-сосудистых заболеваний, подлежат льготному лекарственному обеспечению в течение двух лет с даты постановки диагноза или хирургического вмешательства. Обеспечение препаратами осуществляется бесплатно в соответствии с утвержденным перечнем, куда входит 31 лекарственный препарат. Только в первом квартале 2023 года льготное лекарственное обеспечение получили более девяти тысяч таких пациентов - охват составил 94%.

В рамках прямой линии о своих планах на будущее югорчанам рассказали студенты Медицинской академии Ханты-Мансийска. Так, Валентина Батманова приехала из Берёзовского района сразу после окончания Сосьвинской средней школы, обучается по специальности "акушерское дело".

"Мы приехали вместе с одноклассниками, получаем профессии фельдшера, медицинской сестры и акушерки. У нас не было сомнений в выборе профессии и учреждения, где будем получать образование. Мы знаем, что наш район нуждается в средних медицинских работниках. После завершения обучения мы планируем вернуться домой и работать по специальности. Там ждут и готовы предоставить рабочие места", - сказала Валентина.

Отметим, что в ходе прямой линии были даны ответы на наиболее частые вопросы, авторы остальных получают ответы от специалистов профильного ведомства в социальных сетях.

Запись трансляции прямого эфира доступна в официальной группе региона "Югра" в социальной сети "ВКонтакте".

шимся в зале губернатор Югры Наталья Комарова.

Глава региона отметила, что за последние три года количество присвоенных спортивных разрядов в Югре увеличилось в три раза, а почетных спортивных званий, присвоенных спортсменам автономного округа, - в полтора.

Также Наталья Комарова поделилась, что в Год педагога и наставника отраслевой департамент утвердит стандарт наставничества в сфере физической культуры и спорта, где будут закреплены единые подходы к передаче опыта, компетенций молодым тренерским кадрам.

"Ещё один проект, который стартовал на портале "Открытый регион - Югра" сегодня, во Всемирный день здоровья, - "Югра на пульсе". Его цель - сбор идей от югорчан по развитию спортивной отрасли, расширению возможностей для занятий спортом и физической культурой. После оценки идей экспертным, профессиональным сообществом, известными спортсменами они будут включены в государственные программы, стратегические документы развития региона", - отметила губернатор Югры.

На торжественной церемонии "Спортивная элита" за 2022 год были названы имена лучших деятелей спорта в 22 номинациях, в том числе новой "Легенда югорского спорта", награждены победители и призеры окружных спартакиад.

Так, "Лучшим спортсменом Югры" назван заслуженный мастер спорта, лыжник Сергей Устюгов из Кондинского района. "Легендой югорского спорта" стал Алексей Березин, волейболист из Нижневартовска.

Также в рамках церемонии были вручены удостоверения и значки от Министерства спорта Российской Федерации.

Нагрудным знаком "Отличник физической культуры и спорта" награждены:

- Наталья Гугнина, тренер по биатлону бюджетного учреждения Югры "Спортивная школа олимпийского резерва";
- Вадим Дзюман, старший тренер-преподаватель муниципального автономного учреждения дополнительного образования города

Нижневартовска "Спортивная школа";

- Екатерина Казанцева, тренер по биатлону бюджетного учреждения Югры "Спортивная школа олимпийского резерва";

- Надежда Лукманова, начальник отдела по выявлению, учёту и сопровождению талантливых детей в области физической культуры и спорта бюджетного учреждения Югры "Центр спортивной подготовки сборных команд Югры";

- Игорь Чернигов, президент Федерации смешанного боевого единоборства ММА Югры.

Почётное спортивное звание "Заслуженный мастер спорта России" присвоено Алексею Рябкову, 10-кратному чемпиону мира по гиревому спорту, абсолютному рекордсмену мира в длинном цикле, Ханты-Мансийский район.

Почётное спортивное звание "Заслуженный тренер России" присвоено:

- Руслану Куштанову, тренеру по боксу, директору муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Спортивная школа олимпийского резерва";
- Сергею Харьковскому, тренеру по спортивной акробатике муниципального автономного учреждения "Спортивная школа "Вымпел", город Мегион;
- Михаилу Шпартко, старшему тренеру сборной России по гиревому спорту, город Сургут.

Всего в этот вечер вручили 126 наград, лауреатами конкурса стали участники из 18 муниципальных образований округа.

Напомним, традиция ежегодного проведения окружного конкурса "Спортивная элита" берёт свое начало в 1996 году. Первая торжественная церемония награждения проводилась по шести номинациям, её лауреатами стали югорские биатлонисты. В разное время спортсменами года в Югре были признаны лыжники Александр Легков и Сергей Устюгов, пловец Никита Ульянов, легкоатлет Максим Бган, дзюдоистка Вера Москалюк, биатлонистка Светлана Слепцова и другие выдающиеся спортсмены региона.

Более пяти тысяч югорчан получают выплату ко Дню Победы

ЮГОРЧАНЕ получат единовременную денежную выплату ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Такое решение было принято сегодня в ходе заседания правительства Югры, которое провела губернатор Наталья Комарова.

Так, 20 тысяч рублей будет выплачено инвалидам и участникам Великой Отечественной войны; лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; неработающим пенсионерам - узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных в период Второй мировой войны.

По 10 тысяч рублей получат труженики тыла; супруги погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, не вступившие в повторный брак; инвалиды боевых действий; супруги погибших (умерших) ветеранов боевых действий, принимавших участие в Специальной военной операции, не вступившие в повторный брак; родители военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, погибших, пропавших без вести при исполнении обязанностей военной службы по призыву, по контракту; родители прокуроров и следователей органов прокуратуры Рос-

сийской Федерации, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, погибших, пропавших без вести при исполнении служебных обязанностей; родители граждан из числа лиц, поступивших в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации, погибших в ходе выполнения указанных задач.

Две тысячи рублей выплатят неработающим пенсионерам из числа лиц, родившихся до 31 декабря 1931 года включительно, либо потерявших родителей - участников Великой Отечественной войны, погибших (умерших, пропавших без вести) в годы войны.

"Всего выплаты получат 5 349 человек", - отметила Наталья Комарова.

По словам директора регионального департамента социального развития Терезы Пономарёвой, выплата будет осуществлена в срок до первого мая текущего года в беззаявительном порядке гражданам, состоящим на 26 апреля 2023 года на учете в Агентстве социального благополучия населения Югры.

Представители крупных маркетплейсов рассказали о системе взаимодействия с потребителями

ГУБЕРНАТОР Ханты-Мансийского автономного округа Югры Наталья Комарова провела заседание координационного совета по вопросам обеспечения и защиты прав потребителей. В рамках мероприятия участники обсудили вопрос обеспечения прав потребителей при дистанционном способе продажи товаров и соблюдение ограничений в данной сфере.

Как отметила руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Югре Майя Соловьева, стабильно вошедшие в современную жизнь дистанционные способы продажи товаров, в особенности через информационно-телекоммуникационные каналы, в том числе и интернет, растут от

года к году.

"По данным крупных ретейлеров, объём электронной торговли в России за первые шесть месяцев 2022 года увеличился в полтора раза по сравнению с аналогичным периодом 2021 года, достигнув 2,2 триллиона рублей. Лидеры среди наиболее востребованных товаров - электроника и бытовая техника. Доля этой категории в общем объёме онлайн-торговли составляет 22%. Затем идут мебель и товары для дома - 17,7%, одежда и обувь - 13,9%. В пятерку самых популярных товаров входят продукты питания, а также товары для красоты и здоровья", - поделилась Майя Соловьева.

По данным управления Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному окру-

Глава региона Наталья Комарова объявила старт крауд-проекта "Югра на пульсе"

В БОЛЬШОМ зале концертно-театрального центра "Югра-Классик" Ханты-Мансийска подвели итоги ежегодного окружного конкурса "Спортивная элита".

Традиционно в конкурсе принимают участие лучшие спортсмены, спортивные команды, тренеры, тренеры-преподаватели, специалисты и иные субъекты физической культуры и спорта автономного округа. Победителем, лауреатом номинации конкурса определяется участник, набравший наибольшее количество баллов.

"В этом зале люди, которые являются примером здорового образа жизни. Каждый из вас - образец следования общепринятым человеческим ценностям, тому, как добиться поставленной цели. В этом году церемония посвящена 100-летию Министерства спорта Российской Федерации - государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта. Федеральные эксперты, спортивные федерации оказывают колоссальную поддержку по развитию югорского спорта", - обратилась к приветственным словом к собрав-

НОВОСТИ ОКРУГА

гу, рост популярности интернет-торговли влечёт за собой и рост количества трудностей, с которыми сталкиваются покупатели. Так, в региональное ведомство в 2022 году поступило 160 обращений по вопросам защиты прав потребителей в сфере дистанционной продажи товаров и оказания услуг, что на 39 обращений больше, чем в 2021.

Заместитель директора по развитию взаимодействия с органами государственной власти ООО "Wildberries" Пётр Аракчеев сообщил, что компания выстроила многоступенчатую модель взаимодействия с потребителями.

"Каждую секунду на нашей площадке делается 47 заказов, в день - 7 миллионов, в год - 2,5 миллиарда. Мы понимаем, что при таком объёме заказов неизбежно возникновение жалоб, замечаний. Чтобы улучшить нашу работу, мы разработали ряд инструментов, с помощью которых можем рассматривать эти жалобы внутри компании, не доводя их до Роспотребнадзора и суда", - поделился Пётр Аракчеев.

Так, по его словам, в настоящее время в случае возврата товара ненадлежащего качества потребитель может воспользоваться разделом "Проверка товара". Также разработано дополнение в правила пользования торговой площадкой: добавлен алгоритм действий при отказе от товара в пункте выдачи.

"Алгоритм предусматривает процедуру обязательного осмотра товара на стойке получения, фиксацию недостатков, если они обнаружены, и обращение в службу поддержки. Такой алгоритм позволит нам соблюсти баланс интересов между потребителем, агрегатором, то есть нами, и продавцом. Потребитель сможет зафиксировать получение товара ненадлежащего качества, а продавец получит защиту от мошеннических действий со стороны покупателей нашей площадки", - пояснил заместитель директора по развитию взаимодействия с органами государственной власти ООО "Wildberries".

Ещё один новый инструмент торговой площадки - чат с продавцом. Он позволяет напрямую общаться покупателю и продавцу.

О своей модели взаимодействия с потребителями рассказал руководитель направления по взаимодействию с органами государственной власти ООО "Интернет Решения" (OZON) Александр Васильев.

"Одна из наших технологий - это чат-бот, искусственный интеллект, который отвечает на самые простейшие вопросы из разряда "где мой заказ". Звонки в кол-центр помогают при решении ситуаций, в которых необходимо вмешательство человека. Нужно сказать, что примерно в двух из трёх случаев проблема спокойно решается чат-ботом. И только в 5% случаев люди вообще обращаются в поддержку, потому что 96% наших заказов доставляются точно в срок - это показатель близкий к мировому", - отметил Александр Васильев.

Представитель ООО "Интернет Решения" также добавил, что OZON вкладывает много сил и ресурсов в развитие цифровых механизмов проверки качества товара: "Например, взаимодействие с Федеральной службой по аккредитации. Сейчас более трёх миллионов карточек на OZON имеют знак того, что их сертификат проверен. Так покупатель знает, что приобретает качественный товар. Ещё мы взаимодействуем с системой Роскачество, а также используем систему "честный знак", когда при поставке на наши склады мы поштучно проверяем маркировку на каждой единице товара".

Наталья Комарова поддержала позицию управления Роспотребнадзора, предложила совместно с управлением МВД России, органами местного самоуправления, а также представителями маркетплейсов реализовать комплекс информационно-просветительских мероприятий по вопросам защиты прав потребителей и соблюдения правил безопасности при дистанционных покупках. В ходе заседания стороны договорились о тесном сотрудничестве в сфере защиты прав

потребителей.

Кроме того, участники координационного совета обсудили расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к потреблению экологически чистой энергии и продукции. В частности, речь шла об энергетически чистых домах, в том числе энергоэффективных строений, энергетически чистом транспорте, доступности чистых продуктов.

"В Ханты-Мансийском автономном округе на долю производства электрической и тепловой энергии приходится 56,2% общего объёма выбросов CO₂. В связи с этим модернизация объектов жилищно-коммунального комплекса, а также внедрение энергосберегающих и энергоэффективных технологий имеют важное значение", - подчеркнул директор департамента строительства и жилищно-коммунального комплекса Югры Григорий Невоструев. По его словам, на цели модернизации направляются значительные средства. Так в 2022 году утверждено 27 инвестиционных программ в сферах электроэнергетики, тепло-, водоснабжения и водоотведения на сумму более 46 млрд руб.

Выработка тепловой энергии в регионе производится на 538 котельных, из них 444 работают на экологически чистом виде топлива. Ключевой задачей снижения негативных выбросов в атмосферу в коммунальном комплексе является замещение нефти, дизельного топлива и угля природным газом. Уровень газификации в автономном округе населения, использующего природный и попутный нефтяной газ, составляет 85,3%, что выше на 13,3% среднего уровня газификации по России. В Югре всего 194 населенных пункта, из них природным и попутным нефтяным газом обогреваются 82.

Энергосберегающие мероприятия проводятся также в бюджетной сфере. Для учреждений установлены целевые уровни снижения потребления ресурсов в разрезе зданий. Продолжается переход на светодиодное освещение, доля которого уже превышает 50%. Эта доля растёт за счёт уменьшения люминесцентных ламп, доля же ламп накаливания не превышает 3%.

Пожолая ситуация и в уличном освещении, где доля светодиодов превышает 50%, а в целом на энергоэффективные источники света приходится 82% всех светильников. В рейтинге реализации государственной политики в области энергоэффективности Югра занимает четвёртое место в Российской Федерации.

Также продолжает развиваться энергосервисная деятельность. Начиная с 2019 года, Югра входит в топ-5 субъектов Российской Федерации по этому направлению. По состоянию на конец 2022 года на территории автономного округа заключено 431 энергосервисных контракта. Среди них преобладают заказы на энергосервисные услуги для обеспечения муниципальных нужд.

"Активное внедрение энергосберегающих технологий приводит к значительному сокращению затрат на энергоносители, что, в свою очередь, также уменьшает негативное воздействие на окружающую среду", - отметил Григорий Невоструев.

Наталья Комарова обратила внимание на необходимость организовать работу по переходу на потребление экологически чистой энергии и продукции, в том числе при участии югорчан.

"Важно оперативно отвечать на возникающие у граждан вопросы, внедрять поступающие предложения в практику. В этой связи, рекомендуем управлению Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по автономному округу совместно с департаментом региональной безопасности организовать работу тематической горячей линии для потребителей по вопросам защиты их прав и законных интересов в области здорового питания, использования возобновляемых источников энергии и технологий бережливого производства", - резюмировала губернатор Югры.

рова напомнила, что 14 февраля на заседании Национального антитеррористического комитета директор Федеральной службы безопасности Александр Бортников отметил существенный рост числа террористических посягательств со стороны украинских спецслужб и националистических формирований на объекты различных категорий. В этой связи глава региона акцентировала внимание на важности принятия в этих условиях дополнительных мер, направленных на обеспечение надёжной защиты граждан и объектов от террористических посягательств и активизацию профилактической работы в целом.

Так, с апреля по июнь текущего года в Югре состоится целый ряд событий с массовым участием граждан: православная Пасха, Праздник весны и труда, День Победы, День России, Ураза-байрам, Кур-

бан-байрам, а также Международный IT-Форум с участием стран БРИКС и ШОС в Ханты-Мансийске. Таким образом, в целях недопущения дестабилизации общественно-политической обстановки и предупреждения возможных террористических проявлений в этот период, губернатор поручила органам исполнительной власти региона и местного самоуправления совместно с правоохранительными органами исключить проведение мероприятий на объектах, которые не оборудованы инженерно-техническими средствами и системами, обеспечивающими антитеррористическую защищённость.

"Каждое решение, направленное на защиту югорчан и объектов от террористического посягательства, должно быть выполнено не формально, а исключительно профессионально", - подчеркнула Наталья Комарова.

Строительство мостового перехода через реку Обь в Сургуте идет с опережением графика

ГУБЕРНАТОР Югры Наталья Комарова провела заседание координационного совета по вопросам возведения объектов капитального строительства, влияющих на достижение показателей национальных проектов.

Участники координационного совета обсудили ход строительства мостового перехода через реку Обь в районе Сургута.

Напомним, строительство мостового перехода через реку Обь началось в 2022 году. Мост возводится в рамках реализации государственной программы Югры "Современная транспортная система". Общая протяженность сооружения составляет более 45 км. В том числе основной мост через реку Обь - 1,7 км, три путепровода и четыре мостовых перехода. Строительством осуществляется генеральный подрядчик - предприятие "Мостострой - 11".

"Строительство мостового перехода через реку Обь идет с опережением графика", - доложил директор департамента дорожного хозяйства и транспорта Югры Константин Гребешок. - В настоящее время ведется сооружение земляного полотна основного хода автомобильной дороги, погружение и бетонирование свайных оснований опор, монтаж опор мостов и путепроводов. Общая физическая готовность объекта - 13%. Руководитель ведомства отметил, что на объекте работают 730 специалистов, 315 единиц техники. Кроме "Мостостроя-11" в реализации проекта задействованы 12 субподрядных организаций.

"В текущем году планируем завершить монтаж конструкций, свайных опор и пролетных строений трех мостов и трех путепроводов, входящих в мостовой переход, завершить строительство 10 из 16 опор основного моста через Обь", - отметил Константин Гребешок.

Наталья Комарова поручила главе города Сургута, департаменту пространственного развития автономного округа организовать работу по очистке земельных участков, прилегающих к территории строительства мостового перехода через Обь. "Таким образом мы дадим возможность малому и среднему бизнесу обустроить придорожную инфраструктуру, создать там все необходимые объекты по утвержденному стандарту, - подчеркнула глава региона. - Все мероприятия должны быть включены в градостроительные решения по пространственному развитию Сургута".

Далее участники координационного совета обсудили ход проектирования объектов физической культуры и спорта, финансируемых с использованием средств инфраструктурного бюджетного кредитования.

Заместитель главы города Сургута Артём Кириленко проинформировал, что с использованием средств инфраструктурного бюджетного кредитования в Сургуте строятся три спортивных учреждения - два спортивных комплекса с универсальными игровыми залами в микрорайонах 30А и "Хоззона", дворец боевых искусств в микрорайоне 30А. Объекты возводятся на ос-

нове концессионных соглашений в рамках реализации государственной программы автономного округа "Развитие физической культуры и спорта". "В настоящее время на все три объекта получены положительные заключения по результатам инженерных изысканий, заключены договоры на проведение государственной экспертизы проектной документации. Объекты планируются ввести в эксплуатацию весной 2024 года", - конкретизировал Артём Кириленко.

Также участники заседания рассмотрели результаты строительства фильтровальной станции в Нефтеюганске.

По словам исполняющего обязанности главы города Нефтеюганска Павла Гусенкова, работы на объекте ведутся в соответствии с графиком. Строительная готовность фильтровальной станции - 52%.

Кроме того, участники заседания обсудили возведение центральной окружной больницы на 1100 коек в городе Нижневартовске. "В настоящее время все основные строительно-монтажные работы на объекте завершены, - отметил директор департамента строительства и жилищно-коммунального комплекса автономного округа Григорий Невоструев. - Ведется поэтапная передача помещений специалистам по эксплуатации здания".

Исполняющая обязанности директора департамента здравоохранения Елена Касьянова добавила, что в адрес больницы продолжает поступать современное медицинское оборудование, проводится обучение персонала.

В рамках повестки заседания участники обсудили реализацию мероприятий, предусмотренных дорожной картой по защите прав граждан - участников долевого строительства в Югре. Григорий Невоструев проинформировал, что работы по завершению строительства проблемных объектов в Сургуте и Нефтеюганске продолжаются в соответствии с графиком.

Наталья Комарова акцентировала внимание, что по итогам совместной работы в первом квартале 2023 года из плана-графика по защите прав граждан - участников долевого строительства исключены три объекта.

Этот объект в поселке Федоровский по ул. Пионерская. Восстановлены нарушенные права пяти "дольщиков" путем предоставления им компенсационных выплат. Исключены подземный паркинг в квартале 23А в Сургуте в связи с завершением строительства и восстановлением прав шести граждан и жилой дом №2 в микрорайоне 21-22 в Сургуте.

"В реестре на сегодняшний день остаются 10 проблемных объектов в Сургуте и Нефтеюганске. Главам муниципалитетов необходимо постоянно контролировать ход работ на данных объектах, лично посещать строительные площадки. В этом году мы должны обязательно помочь гражданам в восстановлении их прав. Работаем на 100% решение задачи", - нацелила глава региона.

В Югре усилят охрану объектов

ГУБЕРНАТОР Югры Наталья Комарова провела совместное заседание антитеррористической комиссии и оператив-

ного штаба в Ханты-Мансийском автономном округе.

Открывая мероприятие, Наталья Кома-

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости

Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несут ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ ЮТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

Отпечатано: ООО "Редакция газеты "Варта", г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 11. Тел.: +7 (3466) 21-92-07. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 10.04.2023 г. в 15.00. Фактически: в 16.00. Тираж 500 экз.